

**ALBARAKA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş.’NİN KURUCUSU OLDUĞU ALBARAKA  
PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. GİRİŞİM SERMAYESİ ŞEMSIYE FONU’NA BAĞLI  
ALBARAKA PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. BİRİNCİ GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM  
FONU  
KATILMA PAYLARINA İLİŞKİN  
İHRAÇ BELGESİDİR**

Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş. tarafından 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu'nun 52. ve 54. maddelerine dayanılarak, 13.01.2025 tarihinde İstanbul ili Ticaret Sicili Memurluğu'na 977807-0 sicil numarası altında kaydedilerek 16.01.2025 tarih ve 11251 sayılı Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi'nde ilan edilen Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş. Girişim Sermayesi Şemsiye Fonu içtüzüğü ve bu ihraç belgesi hükümlerine göre yönetilmek üzere oluşturulacak Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş. Birinci Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'nun katılma paylarının ihracına ilişkin bu ihraç belgesi Sermaye Piyasası Kurulu'nun (Kurul) 08.04.2026 tarih ve 22/691 sayılı kararı ile onaylanmıştır.

Ancak, bu belgenin onaylanması, bu belgede yer alan bilgilerin doğru olduğunun Kurulca tekeffülü anlamına gelmeyeceği gibi, ilgili fon katılma paylarına ilişkin bir tavsiye olarak da kabul edilemez.

Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş. Birinci Girişim Sermayesi Yatırım Fonu'nun (Fon) katılma payları; şemsiye fon içtüzüğü, ihraç belgesi ve fon ihraç sözleşmesinde yer verilen esaslar çerçevesinde satış başlangıç tarihi olarak belirlenen 04.05.2026 tarihinden itibaren, işbu ihraç belgesinde ilan edilen dağıtım kanalları aracılığıyla nitelikli yatırımcılara sunulacaktır.

Fon kurucusuna ve işbu ihraç belgesine konu fon katılma paylarına ilişkin bilgiler aşağıda yer almaktadır.

**1. Kurucu, Yönetici ve Portföy Saklayıcısı Hakkında Genel Bilgiler**

<b><i>Kurucu ve Yönetici'nin</i></b>	
Ünvanı:	<b>Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş.</b>
Yetki Belgesi:	<b>Portföy Yöneticiliği ve Yatırım Danışmanlığına İlişkin Yetki Belgesi Tarih: 24/01/2018 No: PYŞ/PY.49-YD.19/1424</b>
Adresi:	<b>İnkılap Mah. Dr. Adnan Büyükdere Cad. No:6 Ümraniye/İstanbul</b>
Yönetim Kurulu Üyeleri:	<b>Şirket'in yönetim kurulu üyelerine Şirket'in Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda (KAP) yer alan sürekli bilgilendirme formundan (<a href="http://www.kap.org.tr">www.kap.org.tr</a>) ulaşılması mümkündür.</b>
<b><i>Portföy Saklayıcısı'nın</i></b>	
Ünvanı:	<b>QNB Yatırım Menkul Değerler A.Ş.</b>
Portföy Saklama Faaliyeti İznine İlişkin Kurul Karar Tarihi ve Numarası:	<b>Tarih: 08.07.2014 No: 21/686</b>
Adresi:	<b>Büyükdere Cad. Kristal Kule Binası No:215 Kat:6-7 Şişli/İstanbul</b>

## 2. Fon'un İhracına İlişkin Bilgiler

Şemsiye fon içtüzüğü tescil tarihi ile tescile ilişkin Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi tarih ve sayısı	Tescil tarihi: 13.01.2025 Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi Tarih: 16.01.2025, Sayı: 11251
İhraca ilişkin yetkili organ karar tarihi ve sayısı	Bulls Portföy Yönetimi A.Ş.'nin 06/03/2025 tarih ve 2025/75 sayılı Yönetim Kurulu kararı
Katılma paylarının pazarlama ve dağıtımını gerçekleştirecek kurucu ve varsa portföy yönetim şirketleri ile katılma paylarının alım satımına aracılık edecek yatırım kuruluşlarının ticaret ünvanları	Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş. (Kurucu) ve Albaraka Türk Katılım Bankası A.Ş.
Satış Yöntemi	Fon katılma payları yurtiçinde veya yurtdışında yerleşik nitelikli yatırımcılara satılacaktır.
Kaynak taahhüdü tutarı	75.000.000 Türk Lirası
Fon'un süresi	Fonun süresi tasfiye dönemi dahil 7 (yedi) yıldır. Bu süre ilk katılma payı satışı ile başlar. Fon süresinin son 2 (iki) yılı tasfiye dönemidir.  Fon katılma payları, Fon ihraç sözleşmesinde belirtilen haller saklı kalmak üzere sadece Fon'un süresi sonunda Fon'a iade edilebilecektir.
Yatırım komitesi üyeleri	<b>1. Genel Müdür</b> <b>Muhammed Emin ÖZER</b> 1967 yılında İstanbul'da doğdu. 1988'de İstanbul Teknik Üniversitesi, İşletme Mühendisliği Bölümü'nden mezun oldu. 1992 yılında Boğaziçi Üniversitesinde, İşletme Yüksek Lisansını tamamladı. 2011 yılından itibaren Boğaziçi Üniversitesi, İşletme alanında Doktora çalışmaları devam etmektedir. 1991'de Bumerang Menkul Değerler'de yatırım uzmanı olarak göreve başladı. 1996-1998 yılları arasında Bumerang Yatırım Ortaklığı A.Ş.'nin kuruluş ve halka arz sürecinde Şirketin Genel Müdürü ve Yönetim Kurulu Üyesi olarak görev aldı. 1998-2003 arasında Bumerang Menkul Değerler 'in Genel Müdürlüğü görevine atandı. 2003-2005 arasında Bizim Menkul Değerler A.Ş.'de Genel Müdür Yardımcısı olarak çalıştı. Gene 2002-2005 yılları arasında İstanbul Menkul Kıymetler Borsası Uyuşmazlık Komitesinde görev aldı. Türkiye Sermaye Piyasaları Aracı Kuruluşları Birliği tarafından Sermaye Piyasasını temsilen aday gösterilmiş ve 2005 yılında Sermaye Piyasası

Kurulu Kurul Üyeliğine atanmıştır. 2011 yılında ikinci kez Türkiye Sermaye Piyasaları Aracı Kuruluşlar Birliği adayı olarak SPK Kurul üyeliğine atanmış ve kurul tarafından Sermaye Piyasası Kurulu İkinci başkanı seçilmiştir.2016 Nisan - 2017 Ocak arasında Bizim Menkul Değerler ve Bizim Portföy Yönetimi A.Ş.'nin koordinasyonu ve yeni projelerin geliştirilmesinden sorumlu olarak BMD Genel Koordinatörü olarak görev yaptı. Şubat 2017 den itibaren Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş. de Genel Müdürlük görevini sürdürmektedir.

**2. Girişim sermayesi yatırımları konusunda en az beş yıllık tecrübeye sahip yönetim kurulu üyesi**

**Turgut SİMİTCİOĞLU**

Lisans eğitimini 1989 yılında Suudi Arabistan'da, Kral Suud Üniversitesi Eğitim Fakültesi'nde, yüksek lisans eğitimini Fatih Üniversitesi Sosyal Bilimler Enstitüsü'nde İşletme alanında tamamladı. Profesyonel kariyerine 1990 yılında Albaraka Türk'te başlayan Simitcioğlu, 1990-1995 arasında Fon Kullanma Müdürlüğü'nde, 1995- 2001 arasında Merkez Şube'de çalıştı. 2001-2003 arasında önce Merkez Şube'de daha sonra da Kurumsal Bankacılık Müdürlüğü'nde Yönetmen olarak, 2003-2009 arasında Merkez Şube Müdürü olarak görev yaptı. Aralık 2009'da Genel Müdür Yardımcılığı'na atanan Simitcioğlu, "Krediler Operasyon", "Dış İşlemler Operasyon", "Ödeme Sistemleri Operasyon", "Bankacılık Hizmetleri Operasyon" ve "Risk Takip"ten Sorumlu Genel Müdür Yardımcısı görevini yürüttü. Ocak 2017'de İş Kollarından Sorumlu Genel Müdür Başyardımcılığı görevini üstlenen Simitcioğlu, 2018 ile 2022 yılları arasında Kredi Risklerinden Sorumlu Genel Müdür Başyardımcısı unvanıyla görev yaptı. Albaraka Türk Katılım Bankası A.Ş.'nin kar/zarar ortaklıkları kapsamında inşaat projeleri ile farklı sektörlerde yer alan girişim şirketi yatırımlarına ilişkin ortaklıkların kurulması ve yönetimi görevlerini üstlenmiştir. Albaraka Portföy Yönetim A.Ş. Yönetim Kurulu Başkan Vekili, Albaraka Türk Katılım Bankası A.Ş.'nin girişim şirketlerine yapılacak yatırımlar da dahil olmak üzere faaliyet gösteren Yatırım Komitesi üyesi ve Albaraka Türk Katılım Bankası A.Ş.'de

Genel Müdür Başyardımcısı olarak görev yapmaktadır. 2019 yılında kurulan o zamanki adı Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş. Enerji Girişim Sermayesi Yatırım Fonu olan ve sonradan adı Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş. Değer Girişim Sermayesi Yatırım Fonu olarak tadil edilen girişim sermayesi fonu başta olmak üzere Albaraka Portföy Yönetimi A.Ş.'nin kurucu olduğu birçok girişim sermayesi yatırım fonunda komite üyeliği yapmaktadır.

**3. Dört yıllık yükseköğrenim görmüş ve girişim sermayesi yatırımları konusunda en az beş yıllık tecrübeye sahip personel**

**Mustafa KEÇELİ**

1984 yılında Antalya'da doğdu. 2009 yılında Marmara Üniversitesi İngilizce İktisat bölümünden mezun olurken sonrasında Bahçeşehir Üniversitesi'nde Sermaye Piyasaları ve Finans Yüksek Lisans programını şirket Değerleme çalışmaları konusundaki tezi ile tamamladı. 2009 yılında Bizim Menkul Değerler A.Ş.'de göreve başlarken hem araştırma hem kurumsal finansman departmanlarında görev aldı. Bu süreçte birçok halka arz ve yapılandırma projesinde görev alırken araştırma kapsamında farklı birçok sektörden şirketi analiz portföyünde bulundurdu. Uzun süredir ekosistemi yakından takip ederken beraberinde kendi girişim projeleri üzerinde çalışmaya ve sonraki dönemlerde farklı sektörlerden girişimlere yönetim danışmanlığı ve finansal raporlama hizmetleri vermeyi sürdürdü. SPK Düzey 3 ve Türev İşlemler lisansına sahip Mustafa Keçeli Ocak 2019'dan itibaren Albaraka Portföy Yönetim A.Ş.'de Girişim Sermayesi Fonlarından sorumlu olarak görev yapmaktadır. Bu görevin verdiği sorumlulukla yeni yatırım fonlarının kurgulanması gibi konularda iş geliştirme çalışmalarını devam ettirmenin yanında yatırım portföylerinin oluşturulmasına ve akabinde aktif olarak yatırım yapılan girişimlerin yönetim ekiplerinde yer alarak operasyonel süreçlere gözlemci olarak dahil olmaktadır.

Yukarıdaki üyeler dışındaki yatırım komitesi üyelerine Fon'un KAP'ta yer alan sürekli

	bilgilendirme formundan ( <a href="http://www.kap.org.tr">www.kap.org.tr</a> ) ulařılması mümkündür.
Portföy yöneticilerine ilişkin bilgi	Portföy yöneticilerine ilişkin bilgilere Fon'un KAP'ta yer alan sürekli bilgilendirme formundan ( <a href="http://www.kap.org.tr">www.kap.org.tr</a> ) ulařılması mümkündür.
Dıřarıdan alınan hizmetlere ilişkin bilgi	Deęerleme ve danıřmanlık hizmetleri gibi dıřarıdan alınan hizmetlere ilişkin bilgilere Fon'un KAP'ta yer alan sürekli bilgilendirme formundan ( <a href="http://www.kap.org.tr">www.kap.org.tr</a> ) ulařılması mümkündür.

### 3. Fon Hakkında Genel Bilgiler

Fon, 6362 sayılı Sermaye Piyasası Kanunu hükümleri uyarınca nitelikli yatırımcılardan katılma payı karşılığında toplanan para ya da iřtirak payları ile pay sahipleri hesabına ve inancılı mülkiyet esaslarına göre, III-52.4 sayılı Giriřim Sermayesi Yatırım Fonlarına İliřkin Esaslar Teblięi'nde (Teblię) belirtilen varlık ve iřlemlerden oluřan portföyü iřletmek amacıyla kurulan ve tüzel kiřilięi bulunmayan mal varlıęıdır. Bununla birlikte, Fon, tapuya tescil, deęiřiklik, terkin ve düzeltme talepleri dâhil olmak üzere her türlü sicil iřlemleri ile ortaęı olacaęı anonim ortaklıkların kuruluř, sermaye artırımı veya pay devri iřlemleri dâhil her tür ticaret sicili iřlemleriyle sınırlı olarak tüzel kiřilięi haiz addolunur.

Fon portföyü, kolektif portföy yöneticilięine ilişkin III-55.1 sayılı Portföy Yönetim Őirketleri ve Bu Őirketlerin Faaliyetlerine İliřkin Esaslar Teblięi'nde belirtilen ilkeler ve fon portföyüne dâhil edilebilecek varlık ve haklara ilişkin Teblię'de ve fon ihraç sözleşmesinde yer alan esaslar çerçevesinde yönetilir.

Fon'un yatırım stratejisi, yatırım sınırlamaları ve risklerine, portföyün yönetimine ve saklanmasına, fon malvarlıęından yapılabilecek harcamalara, fon gelir gider farkının katılma payı sahiplerine aktarılmasına, fon katılma paylarının deęerlerinin yatırımcılara bildirimine, katılma paylarının alım satımına, varsa pay gruplarının hak ve yükümlülüklerine, portföyün deęerlemesine, giriř ve çıkıř komisyonuna, performans ücretinin fondan veya katılma payı sahiplerinden tahsiline ve kar daęıtımına, fona katılma ve fondan ayrılma şartlarına, fon katılma paylarının fona iadesinin nakdi veya iřtirak payı devri yoluyla yapılıp yapılmayacaęına, fon toplam gider oranına ve yönetim ücretine, birim pay deęerinden farklı bir fiyat üzerinden katılma payı alım satımı yapılmasının mümkün olması halinde söz konusu fiyatın hesaplanmasına ve uygulanmasına, nitelikli yatırımcılar arasındaki katılma payı devirlerine, kaynak taahhütlerinin tutar ve ödenme planına, alt ve üst limitlerine, kaynak taahhütlerinin yerine getirilmemesi halinde kurucu tarafından alınabilecek tedbirler ile kaynak taahhüdü ödemelerinden önce giriřim sermayesi portföyüne ilişkin özel deęerleme raporu hazırlatılacaksa buna ilişkin esaslara, denkleřtirmeye, yatırımcının bilgilendirilmesine, sözleşmede deęiřiklik yapılmasına ve yapılan deęiřikliklerin yatırımcılara duyurulmasına ilişkin usul ve esaslar ile fonun tasfiye řekline fon ihraç sözleşmesinde yer verilmektedir.

Fon'un faaliyet ve yatırımları, katılım finans ilkelerine uygun olarak yerine getirilecek olup katılım finans ilkelerine uygunluğa ilişkin alınan icazet belgesi KAP'ta ve Kurucu'nun resmî internet sitesinde yayımlanır.

Katılma paylarının satışı Kurucu tarafından gerçekleştirilir. Bunun dışında, Kurucu'nun yönetim kurulu, Fon katılma paylarının borsada da işlem görmesi için Borsa İstanbul A.Ş.'ye başvuru yapılmasına karar verebilir.

#### 4. Alım Satım Esas Fon Birim Pay Fiyatı Açıklama Dönemine İlişkin Esaslar

Fon birim pay değeri aşağıda belirtilen tarihlerde ve en az yılda 4 (dört) kere (takvim yılı esas alınarak 3'er (üçer) aylık dönemlerin son günü) olmak üzere hesaplanır ve ve Kurucu'nun resmi internet sitesi olan <https://www.albarakaportfoy.com.tr> adresinde ve Fon'un KAP sayfasında açıklanır.

Alım ve Satım Talimatları İhbar Dönemi*	Pay Fiyatı Hesaplama Tarihi	Pay Fiyatının Açıklanma Tarihi	Alım ve Satım Talimatlarının Gerçekleşme Tarihi
01 Ocak – 31 Mart	31 Mart	31 Mart'ı takip eden 10. iş gününe kadar	31 Mart'ı takip eden 11. iş gününe kadar
01 Nisan – 30 Haziran	30 Haziran	30 Haziran'ı takip eden 10. iş gününe kadar	30 Haziran'ı takip eden 11. iş gününe kadar
01 Temmuz – 30 Eylül	30 Eylül	30 Eylül'ü takip eden 10. iş gününe kadar	30 Eylül'ü takip eden 11. iş gününe kadar
01 Ekim – 31 Aralık	31 Aralık	31 Aralık'ı takip eden 10. iş gününe kadar	31 Aralık'ı takip eden 11. iş gününe kadar

Ayrıca, yukarıdaki tabloda yer verilen dönemler dışında, Fon portföyüne dahil edilecek girişim sermayesi yatırımlarında, portföydeki şirketlerin birleşme, bedelli ve/veya bedelsiz sermaye artırımı gibi sermaye işlemlerinde, fon değerinde ciddi oranda değişiklik yaratabilecek işlemlerde, Fon'a yeni yatırımcı kabul edilmesi, Fon'dan çıkış gibi durumlarda yönetim kurulunca Fon birim pay değeri hesaplanmasına ve yeni Fon katılma payı ihracına ya da pay iadesine karar verilebilir. Hesaplanan Fon birim pay değeri takip eden 10 (on) iş günü içerisinde açıklanır.

Fon'a ilişkin bilgi amaçlı olarak günlük fiyat hesaplanır ve Kurucu'nun resmi internet sitesi olan <https://www.albarakaportfoy.com.tr> adresinde ve Fon'un KAP sayfasında açıklanır, ancak söz konusu fiyat üzerinden Fon'a ilişkin alım-satım işlemi gerçekleştirilmez.

#### 5. Fon Katılma Paylarının Satışının ve Fona İadesinin İştirak Payı Karşılığında Gerçekleştirilip Gerçekleştirilemeyeceği Hakkında Bilgi

Katılma payının satışı, iştirak payının fona devredilmesi suretiyle de gerçekleştirilebilir. İştirak paylarının Fon'a kabulünde girişim şirketlerinin seçimindeki kriterler uygulanır. İştirak

payları Fon tarafından sahip olunan ve deęerleme raporu mevcut bir giriřim řirketinin payları hariç olmak üzere iřtirak paylarının toplam deęerinin tespiti için deęerleme raporu dzenlenir. Bu dzenlenen deęerleme raporunun ücreti iřtirak payını devredecek yatırımcı tarafından karřılanır. İřtirak paylarının Fon'a devri karřılıęında, devreden yatırımcılara en fazla Kurul dzenlemeleri uyarınca hazırlanan deęerleme raporunda belirlenen tutara tekabül edecek řekilde, söz konusu hukuki devrin tamamlandıęı gün açıklanacak fiyat raporunda hesaplanan birim katılma payı fiyatına göre belirlenecek olan adette katılma payları verilecektir.

Tasfiye döneminde Fon ihraç sözleşmesinde detaylandırıldıęı üzere, talep halinde, katılma payları iřtirak payları karřılıęında da iade edilebilecektir. Tasfiye döneminde katılma payının Fon'a iadesinin iřtirak payı karřılıęında gerçeleřtirilmesi durumunda, Teblię'in bu husustaki dzenlemelerine uyulur.

## **6. Fonun Denetimini Yapacak Kuruluř**

Fon'un denetimini yapacak kuruluřa iliřkin bilgilere Fon'un KAP'ta yer alan sürekli bilgilendirme formundan ([www.kap.org.tr](http://www.kap.org.tr)) ulařılması mümkündür.

## **7. řemsiye Fon İçtüzüęü, İhraç Belgesi, Fon İhraç Sözleşmesi ile Finansal Raporların Temin Edilebileceęi Yerler**

řemsiye fon içtüzüęü, ihraç belgesi, fon ihraç sözleşmesi ile finansal raporlar Kurucu'dan, Kurucu'nun resmi internet sitesi olan [www.albarakaportfoy.com.tr](http://www.albarakaportfoy.com.tr) adresinden temin edilebilir ve KAP'ta ([www.kap.org.tr](http://www.kap.org.tr)) yayımlanır.

Kanunî yetki ve sorumluluklarımız dâhilinde ve görevimiz çerçevesinde bu ihraç belgesinde ve Fon'un/Kurucu'nun KAP sayfasına atıf yapmak yoluyla yer verilen bilgilerin gerçeęe uygun olduęunu, güncel olduęunu ve ihraç belgesinde bu bilgilerin anlamını deęiřtiren nitelikte bir eksiklik bulunmadıęını beyan ederiz.

<b>İhraççı</b> Albaraka Portföy Yönetimi A.ř. Yetkilisi/Yetkilileri	
<b>Meriç ILGAZ</b> Genel Müdür Yardımcısı	<b>Muhammed Emin ÖZER</b> Genel Müdür